

@
热点合肥“油改气”本月25日见分晓
将摇号产生3000辆幸运汽车

星报讯(记者 徐涛) 备受关注的合肥“油改气”昨日再次传来最新进展,根据计划将在本月25日对报名车辆实施摇号,而最终能够达到这一目标的幸运儿也从此产生。再过一周,这些车辆就可变身成为燃气车辆。

“目前,这项工作即将于1月25日进入摇号阶段。”今年1月5日至15日,合肥

市除公交、出租车外的社会车辆通过合肥市公安局交警支队信息网进行“油改气”报名,昨日记者再次获悉有关最新进展。

昨天记者还从相关部门了解到,1月15日公证部门对报名进行封盘,随后交警支队进行审核,现定于1月25日在媒体等监督下,由合肥市公证部门全程公证,摇号产生3000辆“油改气”汽车。

“早就超过了7000名,而且这还是提前设定在市区的车主,假如放宽到三县的话,那么人数肯定会更多!”相关人士告诉记者,摇号结果将在合肥市公安局交警支队信息网上进行公示,一周后可到取得质监部门行政许可的车辆加装企业进行“油改气”。不过考虑到在公示期间,也有可能出现一些被举报条件

不符的情况,那么可能就需要再进行二次摇号。

按照此前公布的办法,中标的申请人可自行在网站(www.hfjzjd.gov.cn)下载打印《机动车油改气指标确认通知书》,携带通知书到质监部门行政许可的加装企业加装合格后,由车辆管理部门备案。

@社会

百起盗窃嫌犯多未满16岁

昨日记者从淮南市公安局获悉,该局破获了去年6月至今的近百起发生在田家庵、大通等地区撬砸轿车玻璃盗窃车内物品案件,抓获了犯罪嫌疑人魏某等9人,最大的为23岁,其中有6名嫌疑人均未满16周岁。据了解,几名未成年入长期辍学,在社会上游荡。

记者 圣林

洗个澡,房间财物被偷走

1月21日夜11时23分许,省城琅琊山路一家宾馆客房里,小朱洗完澡后,意外发现屋内的财物被盗一空,损失近万元。小朱是外地人,当晚投宿在该宾馆的711房间。小朱称,因洗浴室门紧闭,自己并未听到任何异响。小朱随后向辖区警方报案,据其推测,盗贼很有可能配有该客房门卡,趁其未反锁房门之际进入行窃。

星级记者 张敬

@万象

三次偷同一家还咬伤人

2012年9月11日~9月24日,牛某先后三次潜入被害人张某家中,窃取现金和一部笔记本电脑,累计价值人民币3600余元。在第三次入室盗窃时,他被张某的邻居朱某发现,为抗拒抓捕,他咬伤了朱某的左小臂。昨日,合肥蜀山区法院开庭审理了这起盗窃、抢劫案。

胡亮 记者 马冰璐

为证清白,却被抢五千元

近日,柴某从银行取出钱后,在谯城区古城镇街上被一男子拦住,男子自称是××局干部,并说自己刚从银行取出的7000元钱掉了,问柴某是否捡到。柴某说没捡到,男子不罢休。为证明自己的清白,柴某把刚取出的5000元钱和300多元的零钱掏出来。不料,男子一把夺去,迅速逃走。

王立杰 刘林 记者 任杰

@提醒

26日512路公交线开通

昨日,记者从合肥公交集团获悉,1月26日,合肥公交集团将开通512路公交线,服务时间从6:30~18:30。线路走向:从“省肿瘤医院”公交首末站发车,途经西二环、清溪路、寿春路、阜阳路、花园街、长江中路、徽州大道、庐江路、宿州路,抵达“省立医院”公交站。

赵艳辉 记者 李尚辉

元宵节前20元游天柱山

史上最实惠的5A景区门票出炉,记者昨天从天柱山旅游管委会了解到,2013年2月10日~2月24日(正月初一至正月十五),游客只需20元即可购得原价150元的特惠票玩转天柱山。据介绍,天柱山还推出“汉代婚嫁迎娶、绣球相亲”、打镰枪互动和纳鞋底舞蹈表演等特色旅游项目。

葛玉屏 陈兴旺 记者 董艳芬

@时政

安徽首家专业物联网产业基地落户瑶海

记者昨日从合肥瑶海区获悉,合肥(瑶海)物联网产业基地实施方案正式获得合肥市发改委批复同意,这标志着瑶海区正式成为合肥市乃至全省首家专业物联网产业基地。据了解,预计到2015年,该基地可实现产值超过200亿元,其中传感器产业产值达到20亿元,力争成为全国一流的物联网产业基地。

瑶海区相关负责人告诉记者,瑶海区将力争通过5~10年的时间,把合肥(瑶海)物联网产业基地建设成为具有一流创新力的物联网技术创新核心区、物联网产业发展集聚区和物联网应用示范先导区,初步建立集技术创新、产业化和市场应用为一体的较为完整的物联网产业链。

吴娟 堂所 解琛 记者 李皖婷

国企名家联袂泼墨 共铸精神文明生活

—安粮·东怡金融广场名家现场写春联活动盛大开启



1月20日上午9时,由安粮·东怡金融广场主办,主题为“新春纳福·名家挥毫”现场题写春联并免费派送的活动于宿州路商之都旗舰店开启,活动受到书画界、民俗界以及广大市民的广泛关注,反响强烈。在开启仪式上,安粮·东怡金融广场总经理朱斌发表了热情洋溢的讲话,指出“写春联、贴春联”不仅有辞旧迎新的吉祥寓意,更是中华民族特有的一种文化传统。安粮地产作为国企,是一个具有民族责任心的企业,

有义务将这种传统文化发扬光大,同时代表安粮地产预祝广大市民“新春快乐、合家幸福”。

“春联”的历史可追溯到一千多年前,是中华民族特有的一种文化习俗,手写春联不仅饱含题写者的极大智慧与诚挚祝福,也是对中国传统文化的一种继承和发扬,安粮·东怡金融广场主办的本场活动邀请到现任中国书法家协会会员、安徽省书协副主席耿立军,中国作家协会会员、安徽新安书画院副院长周哲波等书画名家亲临现场题写,更为春联增添了珍贵的收藏价值。

现场浓浓的墨香吸引了众多市民,数百副春联很快就被领取一空,有些市民甚至自己临时购买红纸请名家题写,当然也有一些市民遗憾错过。据悉,安粮·东怡金融广场在积极筹备后续增加几场活动,具体活动时间地点,请广大市民关注安粮·东怡金融广场以及各大商场宣传展架。

第二届安徽企业文化高峰论坛在肥举行

1月18日,第二届安徽企业文化高峰论坛活动在合肥丰乐国际大酒店隆重举行,本次高峰论坛活动是由安徽省企业文化协会、安徽法人权益保护协会、安徽徽商企业文化交流中心以及中国当代徽商协作网主办,安徽财贸职业学院院长、安徽省企业文化促进会副会长耿金岭主持会议,原省人大副主任朱先发,原副省长、原省人大副主任吴昌期等出席会议。

中电科技集团第四十三研究所原党委书记倪嘉骝、安徽宣酒集团董事长李健、江淮汽车集团企业文化研究部科长李彬、中国移动安徽公司党群工作部副主任朱敏等

企业代表分享了各自企业文化建设的经验和做法。安徽宣酒集团董事长李健发表了《企业文化建设:“像狗肉、像稻草、像围墙”》的主题讲话,概括了他对企业文化建设的深刻理解与探索,其深入浅出的语言赢得了全场阵阵掌声,特别是宣酒与员工共成长的“金手铐,金跑鞋,为员工创造幸福”的企业文化理念与做法得到了与会嘉宾的一致好评。

据悉,安徽企业文化高峰论坛自开办以来,得到了社会各界的高度重视。本次论坛共有省内外的知名人士、企业家代表等150余位嘉宾出席。

鲁振荣



轻松驾驶, 快乐出行

f0炫酷助力版新锐上市
到店看车好礼相送, 买车订
车二重大礼, (送 保养, 送
装潢大礼包。)



酷享多彩, 敢于不同。

比亚迪2012款新F0, 再次打破传统微型车的配备标准, 新增Keyless无钥匙系统、电子防盗系统、炫彩发光尾标等个性化配置, 更新加伊甸粉、紫罗兰两种炫丽颜色, 引领同级车潮流风范, 由内而外炫酷到底。



一键启动

内饰升级

炫彩发光尾标

安徽华民汽车销售服务有限公司

瑶海4S店地址: 合肥市铜陵北路与物流大道交口

包河店地址: 纬一路与天津路交口包河汽车城内

销售热线: 0551-62795111

销售热线: 0551-65377791

F0 悦 G6 S6 F3 F3R G3 G3R L3 F6 M6 E6 比亚迪



4009-303-666 0755-84218208
http://www.byd.com.cn